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ВИКОРИСТАННЯ ОНЛАЙН-КОМПІЛЯТОРІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ 

ДИСЦИПЛІНИ ПРОГРАМУВАННЯ 

 

Все більшої популярності для вивчення основ кодингу набувають онлайн-

компілятори, які мають низку переваг над класичним програмним забезпеченням 

для створення програм. 

Насамперед онлайн-IDE не протребують встановелення на персональний 

комп’ютер. Щоб створити свою першу програму достатньо мати лише доступ до 

мережі Інтернет. Крім того, це дає змогу програмувати незалежно від потужності 

апаратного забезпечення здобувача, використовувати компілятор на будь-якій 

операційній системі та зменшити час витрачений на встановлення важких 

десктопних програмних засобів. 

Одним із таких вебресурсів є programiz.com. Programiz – це не тільки 

онлайн-компілятор, а й готовий сервіс для тих, хто хоче почати створювати 

програми на мовах C, С++, Swift, C#, Java, JavaScript та Python [1]. На головній 

сторінці вебсервісу нам пропонують вибрати саме ту мову, яку ми хочемо 

вивчати.  
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Для кожної з мов прогамування існує окремий курс теоретичного 

матеріалу зміст якого описаний на початку, таким чином користувач може як 

почати вивчення кодингу з нуля, так і вибрати окремі теми, які його цікавлять. 

Лекційний матеріал складається з теорії підкріпленою відео матеріалами, 

прикладами програм та широким спектром вдало підібраної літератури. Сервіс 

також має мобільний додаток, в якому можна згенерувати свій сертифікат про 

проходження курсу, але щоб його завантажити потрібно придбати версію Pro.  

Як онлайн-IDE вебресурс має досить широкі можливості серед яких 

підсвічування синтаксису, розміщення вікна програми та вікна консолі в одному 

робочому просторі, підтримка багатьох модулів та функцій. Аналогічні 

функціональні можливості має також мобільний додаток, який можна 

завантажити на свій мобільний пристрій з Google Play Маркет чи Apple Store. 

З недоліків варто виділити відсутність україномовного інтерфейсу та змоги 

зберігати готові проекти. 

Не менш цікавим є онлайн-компілятор online-python.com. Хоч він і 

спрямований на роботу тільки з однією мовою програмування – Python, але 

вирізняється з поміж інших онлайн-IDE своїм широким функціоналом та 

зручністю використання.  

Початкова сторінка вебсервісу зустрічає нас вікном програми та вікном 

консолі в одному робочому просторі. Користувач одразу може почати писати 

свою програму без довгого процесу реєстрації та цілком безкоштовно. Online-

python.com підтримує версію Python 3.8, працює з модулями Pandas та NumPy, а 

також має опцію спільного використання коду, яка допоможе вам зберігати свої 

програми в хмарі, це дає змогу продовжити написання коду у будь-який час та з 

будь-якого пристрою [4]. 

Крім того редактор має низку переваг над іншими онлайн-компіляторами, 

насамперед при його використанні користувачами з вадами зору. Налаштування 

ресурсу дає можливість вибрати тему сторінки, зробити її більш контрастною, 

збільшити друковані символи та відредагувати їхній колір. Це досить зручно, так 
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як програміст сам може змінити інтерфейс програми під свої потреби. Звичні 

функції підсвітки коду та автодопис функцій і модулів також присутні. 

З недоліків – робота тільки з однією мовою програмування, відсутність 

змоги підключення зовнішніх модулів та англомовний інтерфейс. 

Поява нових онлайн-сервісів дає змогу більше урізноманітнити освітній 

процес, збагатити методичну скарбничку викладача та оптимізувати навчання 

інформатики, зокрема, в процесі вивчення програмування.  

Функціональність онлайн-середовищ розробки з кожним роком стає все 

більшою, разом з тим зростає й зацікавленість викладачів у їх використанні в 

освітньому процесі, адже застосування подібних вебресурсів під час вивчення 

основ програмування є безсумнівно доцільною та потрібною складовою 

навчання кодингу, яка підвищує якість знань здобувачів, зацікавлює та мотивує 

знати більше. 
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ВИКОРИСТАННЯ STEM-ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАННІ ПРИРОДНИЧО-

МАТЕМАТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН 

 

Соціально-інформатичні процеси впливають на трансформацію 

промисловості, економіки, медицини тощо. Тому багато досліджень присвячено 

трансформації освітніх технологій, при цьому дослідники концентрують увагу 

на STEM-технології, а у світі очікується збільшення запиту на випускників за 

спеціалізацією STEM. На відміну від «класичної» освіти, STEM-освіта робить 

акцент на інтеграції навчального матеріалу при вивченні точних та природничих 

наук, спираючись на інноваційне мислення, математичне моделювання, уміння 

використовувати технології. Тому на ринку праці є попит на фахівців, що 

знаються на технологіях, вміють пояснювати зв’язки між предметами та 

дисциплінами у вивченні конкретних процесів. В Україні урядом ухвалено ряд 

нормативно-правових документів [1, 2] і STEM-освіта впевнено набирає обертів. 

Щодо можливості проведення дослідів на сучасному обладнанні, то затверджено 

Типовий перелік засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів і 

STEM-лабораторій, які дають можливість формувати певні сучасні 

компетентності. Як варіант, для багатьох навчальних закладів є можливість 

скористатись STEM-лабораторією Малої академії наук України, що спрямована 

на підтримку реальних і віртуальних навчальних досліджень. Залишається 

актуальною співпраця з IT-компаніями, налагодження комунікаційних зв’язків зі 
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